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A szegediek egyelőre nem játszhatnak és edzhetnek Fotó Dömötör Csaba

A koronavírus-járvány második
hulláma a férfi kézilabdacsapa-
tokar sem kíméli: a hétvégén há
rom párharcot Is elhalasztottak
az NB l-ben pozitív tesztek mi
att, miközben a Szegednek ve

szélybe került a PSG elleni Baj
nokok Ligája-nyílánya,

SZEGED
A Mol-Pick Szeged szőkébb kör
nyezetébe tartozó személynél hél-
főn pozitív koronavíruslesztet re

gisztráltak - tudatta hétfői hivatalos
közleményében a csongrádi kézilab-
decsspat. A.Tisza-partiak a fertőzöt
tel érintkezőket - játékosuk, stáb
tagok. klubalkamazottak - azonnal
elkülönítették, és az újabb minta
vételről is intézkedtek.Juan Carlos
Pastor gárdájánál azonnal beszün
tették az edzéseket és felfüggesz
tették az egyéb eseményeket. A hi
vatalos eljárásrendnek megfelelően
a Magyar Kézilabda-szövetséget
(MKSZ). az eddig ellenfelek közül a
Budakalász, a Csurgó, a Veszprémi
KKH csapalát, vataminl az európai

szövetség (EHF) illetékes szer
veit Is értesítenek, A veszpré

miekkel ráadásul pén-
teken játszatlak így
Tombor Csaba együtte-
sere is vizsgálatok vár-
nak A szegediek csütörtö-'

kön a francia PSG-t fogadlak
i' a Bajnokok Ligája nyitányán -t már ha ezt a találkozót megren-
r/ dezlk
'' EGER
Az SBS-Eger kézilabdázóinál amull
írét elején jelentkeztek a konona-
vírus-fertőzés első tünetei: töb
ben fej- és torokfájásra, levertség
re, rossz közérzetre panaszkodtak,
közülük, néhánynak hőetnelkedése
volt, másak belázasodtak. A keret
tagjai ezután karanténba vonullak,
a tesztek egy részét az egri Mar
koth Ferenc Kórházban végezték el,
ám volt,akinek az otthonában került,
sor a mintavételre. A hevesiek biza
kodlak, csak egyszerű influenzáról
van szó, és még ha az utánpótlás
hói felhozott játékosokkal is, de le

tudják játszani a Ferencváros ellem
mull szerdai hazai bajnokit. Mivel a
meccs napján sokáig nem érkeztek
meg az eredmények a Nemzeti Nép

egészségügyi Központtól, és közben
a fővárosiak is elindullak a találkozó
halyszinére, az egriek úgy döntöttek,
nem állnak kia Fradi ellen. A kezdés
előtt két órával kiderült, hal játékos
nál is kimutatták a vírust Az érintet
tekéi elkülönítették, kéthetes meg
figyelés alá helyezték, miközben
elrendelték az egri Kemény Ferenc
Sportcsarnok fertőtlenítését. Tóth
Edmond együttese vasárnap nem
utazol! el Dabasra, egyelőre kérdé
ses, mikor és milyen kerettel foly
tathatja a bajnokságot.

KOMLÓ
Miután hat egri játékos kuronavírus-

tesztje pozitív eredményt hozott, a
komlóiak 16 fős kerete és szakmai
stábja múl! szerdán karanténba vo
nult. Erre azonban, csak az Orosháza
elleni Idegenbeli összecsapást kö
vetően került sqi, mivel a baranyai
ak már úton voltak, amikor kiderült,
előzőellenfelüknél löbben megbete
gedtek. A klub közleménye szerint a

csapat tagjai ezután sajat költségen
elvégeztették az ilyenkor szokásos
PCR-tesztet, amely Öt játékos ese
tében pozitív lett. A Sport36-Komló
tájékoztatásából kiderül tünetek-
iz-és szaglásvesztés, hőemelkedés

torokfájás. gyengesérg
- hat-hét nap

után jelentek meg egy-két kézilab
dázónál. Az egyesüli többi munka
társa viszont mindig maszkot viselt,

így ők nem fertőződlek meg, ahogy a

sportcsarnokot Is rendszeresen ler-
tölteniteilék az edzések, után. A Ta-

tabánya elleni vasárnapi mérkőzést
elhalasztották Kilvinger Bálint ala
kulata 48 óra külitahséggBl elvég
zett két negatív tesztet kövelnan ke

rülhet ki a karanténbóI.

OROSHÁZA
A szerdai. Komló elleni NB l-es pái
harc után vonult önkéntes karantén
ba a Orosházi FKSE-Linamar teljes
kerete, amelynek minden tagja tü
netmentes. Hétíó dételtíll a járvány
ügyi szakemberek elvégezték a

békésiek tesztelését tizenhal jóié
kostól és kél edzőtől voltak mintát.
Az eredményre huszonnégy-negy-
vennytilc órát kell várni, (gy csütör
tökig biztos, hngy nem edz Ratko

Djurkovics gárdája, amelyhez vasár

nap a Dabas látogailnat a k&H Igá
ban, N, P,


